SESSÃO ORDINÁRIA Nº 01– em 06 de janeiro 2025

[bookmark: _GoBack]Ao sexto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vale Verde-RS, sob a presidência da vereadora Débora Rosa da Silva, reuniram-se os vereadores deste Poder Legislativo. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza verifique o livro de presença, todos os vereadores assinaram e se fazem presentes. Presidente coloca em apreciação a ata nº 48/2024, sendo aprovada por todos. Presidente abre espaço ao grande expediente, os vereadores que desejarem fazer o uso da palavra se inscrevam. Presidente passa palavra para o vereador Eusébio França, cumprimenta todos presentes nesta casa Legislativa e todos que estão assistindo pelas redes sociais. Agradece toda população de Vale Verde por estar de volta a esta casa legislativa depois de oito anos e salienta que irá trabalhar para todos.  Presidente passa palavra para vereadora Patricia Gerhardt, cumprimenta todos presentes nesta casa Legislativa e todos que estão assistindo pelas redes sociais. Agradece todas as pessoas que deram oportunidade de ter sido eleita vereadora deste Poder Legislativo, agradece sua família em especial seu marido.  Vereadora da boas-vindas aos demais vereadores e juntamente com todos os colegas vereadores juntos realizar um bom trabalho para juntos construir um Vale Verde ainda melhor. Presidente passa palavra ao vereador Elário Rosa da Silva, que cumprimenta a todos presentes nesta casa legislativa, dá boas-vindas à todos vereadores eleitos e reeleitos para este mandato, vereador destaca a união dos colegas juntamente com executivo para o bem do município. Agradece todos que deram seu voto de confiança para ocupar uma cadeira no legislativo. Presidente passa palavra para vereadora Taitiane Teixeira, cumprimenta todos, agradece a todos que lhe atribuíram voto de confiança para representar a força da mulher na política de Vale Verde no legislativo, salienta que irá trabalhar sempre ouvindo a comunidade, deseja um bom mandato a todos colegas vereadores. Presidente passa palavra vereador Roger Toillier que cumprimenta todos nesta casa legislativa. Deixa uma mensagem de agradecimento a toda a população que lhe deu o voto de confiança para representa-los nesta Casa, reafirma seu compromisso de ser uma voz ativa, ouvir as demandas da nossa comunidade e buscar soluções que melhorem a qualidade de vida de todos, salienta que é uma honra e uma responsabilidade que irá assumir com dedicação e compromisso, comenta que a jornada está apenas começando, e que conta com cada munícipe para construirmos juntos um Vale Verde ainda melhor para todos. Presidente passa palavra ao vereador Jorge Ribeiro, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa. Agradece a todas as pessoas que mais uma vez depositaram seu voto de confiança, reafirma seu compromisso com toda a população de Vale Verde e se coloca à disposição de todos, salienta que irá trabalhar junto com o Prefeito Ricardo Froemming e Vice-Prefeito Melinho para o bem de toda a população de Vale Verde. Presidente passa palavra ao Vereador Dion Souza, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa. Agradece a todas as pessoas que lhe deram o voto de confiança, reafirma seu compromisso com toda a comunidade, agradece ao ex-prefeito Gustavo por todo o trabalho e dedicação que teve com o nosso município em seus oito anos de mandato, deseja muito sucesso ao Prefeito Ricardo Froemming e Vice-Prefeito Gabriel nesses próximos quatro anos de mandato, deseja sucesso também a todos os secretários que foram empossados no dia primeiro de janeiro. Convida a todos para a reunião hoje ás 20 horas sobre o campeonato de futebol sete que deverá ter início no dia vinte e um de janeiro. Agradece a Administração Municipal pela colocação dos canos no bueiro da estrada de Passo do Monte Alegre. Presidente passa a presidência para a vereadora Taitiane Teixeira. Presidente passa palavra para a vereadora Débora Rosa da Silva, que cumprimenta todos os presentes nesta Casa Legislativa. Se diz honrada por estar iniciando esse novo ciclo como vereadora de Vale Verde, reafirma seu compromisso com toda a população afirmando que irá trabalhar com muita responsabilidade e dedicação para toda a população de Vale Verde e se coloca à disposição de todos, agradece a todos os seus familiares e apoiadores. Comenta sobre seu Pedido de Providência. Vereadora Taitiane devolve a presidência para vereadora Débora Rosa da Silva. Presidente solicita que o secretário vereador Dion Souza faça leitura do ofício, Pedido de Providência, e projetos de lei do Executivo. Ofício Gab. Nº003/2025. Na oportunidade em que cumprimentamos cordialmente Vossa Senhoria, vimos através deste, encaminhar para apreciação e aprovação dos nobres Edis: Projeto de Lei nº 2.329/2025 de 02 de janeiro de 2025. “Autoriza o Poder Executivo a contratar pessoal por prazo determinado, para atender necessidades emergências e dá outras providencias”. Projeto de Lei nº 2.230/2025 de 02 de janeiro de 2025 “Autorizar o Poder Executivo a realizar o transporte de trabalhadores, visando a manutenção de empregos e dá outras providencias”. Pedido de Providência nº 01/2025 de 06 de janeiro de 2025 -  Solicita que o Poder Executivo Municipal, analise a possibilidade de reforma e melhoria a ser efetuada em um bueiro, localizado na Alto Pinheirinho, após a casa do morador do senhor Dinaldo Haas. Este pedido foi solicitado pela vereadora Débora Rosa da Silva bancada MDB.  Pedido será encaminhado ao Executivo municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei de nº 2.329/2025 em discussão logo em votação o projeto foi aprovado por todos e será encaminhado ao Executivo municipal. Presidente coloca o Projeto de Lei nº 2.230/2025 em discussão logo em votação, projeto foi aprovado por todos e será encaminhado ao Executivo municipal. Em seguimento, a presidente solicitou a retificação da ATA DE POSSE nº01/2025, em razão de que constou que a eleição da mesa diretora seria para o período de 01 de janeiro de 2025 até 31 de dezembro de 2028, devendo ler-se como 01 de janeiro de 2025 até 31 de dezembro de 2025. Não havendo mais nada a ser tratado, Presidente declara encerrada a presente sessão ordinária ficando a próxima para o dia treze de janeiro ás dezenove horas.  


                                                    Débora Rosa da Silva
                                                            Presidente


   



